



中国宝武第一次党代会预备会议和主席团第一次会议召开

■记者 蒋文雯 报道

本报讯 中国共产党中国宝武钢铁集团有限公司第一次党员代表大会预备会议和主席团第一次会议昨天下午在宝武党校召开。

中国宝武第一次党代会的筹备工作按照党章规定和中组部关于召开基层党代会的要求,重点做了六项具体工作:一是代表的产生和资格审查。根据中国宝武实际,经中组部批复同意,确定了中国宝武第一次党代会代表名额。经中国宝武党委常委会确认,现有代表共317名。二是“两委”委员候选人的推荐。按照“三上三下”的程序,组织基层党组织和广大党员进行民主推荐。经集团公司党委常委会研究,确定了中国宝武第一次党代会党委委员候选人预备人选26人,纪律检查委员会委员候选人预备人选18人,现已报请中组部批复同意,将提交大会酝酿讨论。三是“两委”工作报告的起草和修改。成立了报告起草工作组,在征求各方意见后,先后形成“两委”报告提纲、“两委”工作报告初稿和征求意见稿,广泛征求意见,进行了认真修改,并经集团公司党委常委会审议通过,将在第一次全体会议上提请审议。四是召开本次党代会的宣传工作。大会的宣传工作在集团公司党委的统一安排下,宣传报道了中国宝武改革发展、党建工作成果和先进基层党组织、优秀共产党员的事迹,引导、激励广大党员、职工以优异成绩的实际行动迎接中国宝武第一次党代会的胜利召开。五是大会领导机构和组织机构的提议。根据大会期间的工作需要,经集团公司党委常委会研究,提出了大会主席团成员、秘书长的建议名单;提出了执行主席、副秘书长、大会秘书处

组织机构及各组负责人的建议名单。六是大会的会务工作安排。按照集团公司党委要求,会务工作人员对大会期间的会务工作进行了周密细致的安排,本着隆重、热烈、节约、简朴的原则,努力为开好本次党代会创造条件,提供保障。

在预备会议和主席团第一次会议前,召开了各代表团召集人第一次会议、各代表团第一次会议和各代表团召集人第二次会议。各代表团召集人第一次会议介绍了大会筹备工作情况,报告代表资格审查情况、党费收缴使用和管理情况,对大会主席团和秘书长建议名单、大会主要议程等进行说明,布置各代表团召开会议的组织和推选团长工作,向代表提出参加代表大会的要求。各代表团第一次会议传达了代表团召集人会议的内容,推选代表团团长、副团长,审议代表资格审查报告(草案)、党费收缴使用和管理情况报告(草案),酝酿讨论大会主席团、秘书长建议名单和大会主要议程(草案),组织代表学习大会须知。各代表团召集人第二次会议汇报了各代表团团长、副团长推荐情况并予以确认,汇报各代表团审议或酝酿有关事项的情况,布置预备会议的有关事项。

预备会议报告了大会筹备工作情况,作代表资格审查报告,通过大会主席团成员名单(另发),通过大会秘书长名单(另发),通过大会主要议程,通过党费收缴、使用和管理情况的审查报告。主席团第一次会议通过大会主席团常务委员会委员及执行主席名单,通过大会副秘书长、秘书处组织机构及各组负责人名单,通过大会日程安排,讨论提出“两委”委员候选人建议名单,讨论通过大会选举办法(草案),布置各代表团推荐监票人。

施琼 摄



中国共产党中国宝武钢铁集团有限公司第一次党员代表大会主席团成员名单

(二〇一九年一月二十八日中国共产党中国宝武钢铁集团有限公司第一次党员代表大会预备会议通过)

(共29名,按姓氏笔画为序)

王建跃	王继明	冯爱华(女)	朱尔沛	朱汉铭	朱永红
伏中哲	何本仁	刘自力	刘国旺	刘国胜	李世平
吴东鹰	刘柏林	邹建新	张立明	张锦达	张锦刚
陈德荣	周建峰	帕丽且·努尔买买提(女,维吾尔族)			赵昌旭
胡望明	侯安贵	施兵	徐大铨	郭斌	章克勤
谢企华(女)					

中国共产党中国宝武钢铁集团有限公司第一次党员代表大会秘书长名单

(二〇一九年一月二十八日中国共产党中国宝武钢铁集团有限公司第一次党员代表大会预备会议通过)

秘书长:伏中哲

集团公司领导慰问沪外子公司代表

■记者 吴永中 报道

本报讯 昨天晚上,陈德荣、伏中哲、邹建新、朱永红、郭斌、张锦刚、章克勤等集团公司领导来到沪外子公司代表驻地,亲切慰问前来参加中国宝武第一次党代会的沪外子公司代表,并与大家座谈。

集团公司党委书记、董事长陈德荣座

谈时说,联合重组以来,中国宝武各方面的工作都发生了巨大的变化。短短两年时间,从联合到整合,并进入到融合阶段,非常不容易,也非常了不起。这其中,大家都做了大量的艰苦卓绝的努力,体现在大家的思想认识到位、高度统一,各级党组织和行政发挥了重大的作用,职工群众作出了积极的贡献。与此同时,供给侧结构性改革为我们创造了良好的宏观经济

环境,依靠广大干部职工的共同努力,通过大力推进专业化整合,我们在细分领域实现了规模效应,联合重组取得了很好的成效,创造了历史最好的经营业绩。

陈德荣指出,当前,我们正在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面加强党的领导,发挥党组织在国有企业的领导作用。在这个时候召开中国宝武第一次党代会,

是非常具有历史意义的。此次党代会上,将明确中国宝武未来发展的方向和主要的目标任务。希望大家集思广益,把党代会报告审议好,这是我们未来的行动纲领;要把中国宝武未来五年的班子选好;要把党代会精神带回去,贯彻落实好。在中国宝武未来的发展进程中,大家同心协力,战胜困难,让中国宝武这个“航母编队”驶向胜利的彼岸。

中国宝武一届一次职代会第二次团长会议举行

■记者 张洋 报道

本报讯 昨天,正值中国宝武第一次党代会召开之际,中国宝武举行一届一次职代会第二次团长会议。会议听取了各代表团审议情况汇报,并对《职代会章程》《职代会主席团成员名单》《职代会制度》等各项议案的审议通过情况进行了确认。中国宝武总会计师、董事会秘书朱永红出席会议,中国宝武工会主席傅连春主持会议。

1月23日,中国宝武召开了一届一次职代会第一次团长会议,对相关议案作了说明,并对分团讨论提出了要求。1月23-28日,各代表团通过召开分团会议、虚拟会议等多种方式,组织职工代表对总经理工作报告和其它议案进行了审议。职工代表们聚焦“创新提升体系能力,协同共建钢铁生态圈”管理主题,对总经理工作报告进行了认真讨论审议,积极建言献策,共提出各类意见建议112条。代表们充分肯定集团公司2018年取得的历史最佳经营业绩,一致认为,集团公司认真贯彻落实党的十九大、中央经济工作会议和中央企业工作会议精神,上下同欲,砥砺奋进,体制机制创新、整合融合、改革攻坚取得显著成效,实现了跑赢大盘、超越自我、追求卓越的年度目标。总经理工作报告总结客观全面,形势研判系统深刻,任务部署具体明确,既聚

焦重点,又统揽全局,充分体现了集团公司领导班子的责任担当。代表们表示,将坚守产业报国初心,坚定行业引领信心,在各自岗位履职尽责,积极贯彻落实各项工作部署,为实现“亿万千百十”战略目标贡献力量。各代表团还围绕发展战略、安全环保、智能制造、岗位创新、新材料研发等方面的内容提出了意见和建议。

朱永红在讲话中指出,本次职代会是中国宝武的一届一次职代会,更是要在中国宝武第一次党代会胜利闭幕之后,召开的第一次职代会,对于深入宣传贯彻集团公司建设发展新局面,具有重要意义。各位团长和全体代表能够把解决具体问题与解决深层次问题结合起来,把局部利益放在全局利益中去把握,把眼前需要与长远谋划统一起来,提出很多很好的意见建议,非常好,为大家点赞!他希望,各单位、各部门要进一步提政治站位,落实好全心全意依靠职工办企业方针,站在集团改革发展全局,站在推动集团事业发展的角度,认真做好职代会各项筹备工作,高度重视代表们的意见和建议并抓好落实,发挥好多级职代会平台作用,把代表们的思想统一到集团战略决策上来,把行动统一到集团部署要求上来,把中国宝武一届一次职代会开成凝心聚力、共谋发展、团结奋进的大会。

>>> 导读: 本报今日第2版推出专版,介绍鄂城钢铁全面贯彻集团公司绿色智慧驱动战略,推进智能制造,建设经营管控系统,打造管理系统内核与基石,设计和建设基于智能时代钢铁是怎样炼成的操作系统,推进决策支持大数据分析建设,打造钢铁工业互联网平台的情况。敬请关注。

党代会代表满怀豪情迎盛会

■记者 王磊 杨波 报道

本报讯 昨天下午,中国共产党中国宝武钢铁集团有限公司第一次党代会各代表团召集人会议,各代表团第一次会议、预备会议和主席团第一次会议召开。300余名党代会代表怀着激动的心情参加盛会,行使代表权利,履行代表职责。代表们认为,这是中国宝武联合重组以来十分重要的会议,是一次振奋精神、解放思想、凝聚人心、团结奋进的会议。记者采访了几位党代会代表,他们畅谈感受,表达心声。

对宝钢集团退休干部黄国植和八钢公司热轧厂热扎分厂值班长梁海来说,昨天是个双喜临门的日子,既是党代会召开的日子,又恰逢自己的生日,太有意义了!在食堂用晚餐的时候,两位寿星收到了一份意外的惊喜:生日小蛋糕和热腾腾的生日面。吹过生日蜡烛,黄国植动情之溢溢于言表,他说:“我们离退休支部的同志们知道我参加这次党代会,都在微信群里热烈祝贺党代会胜利召开,祝愿党代会圆满成功。”黄国植认为,此次党代会意义重

大。会议结束后,一定会及时组织党支部学习贯彻党代会精神,继续努力为中国宝武的发展发挥余热,做好自己力所能及的事情!和黄国植一样,梁海的内心也是无比喜悦。“可以说,这是我最难忘、最珍贵的一次生日。”他表示,作为一名基层党员,特别珍惜这次难得的机会,一定要认真参会,深入学习本次党代会的报告和精神,并在今后的工作中,以身作则,时刻以一名党员的标准严格要求自己,不断加强自身修养,紧密团结更多的员工,立足一线,奋发有为,以饱满的热情和昂扬的精神,为公司发展贡献力量。

有幸参加中国宝武第一次党代会,宝钢股份冷轧厂首席工程师任玉琴有感而发:“此次党代会充分体现了中国宝武整合融合的成果。”作为一位见证者,从2016年12月起,她和团队用了两年的时间,与青山基地彩涂团队紧密协同,让青山基地彩涂产线焕发勃勃生机,2017年成功实现盈利。“作为一名党代会代表,我一定不负使命,带领大家努力实现青山基地彩涂今年满产的目标。”

宝钢股份热轧厂机械点检技术专家王军说,参加中国宝武第一次党代会,倍感振奋。近年来,中国宝武十分注重弘扬和培育“工匠精神”,根植于“工匠精神”土壤的“蓝领创新”已经成为中国宝武的一张“靓丽名片”。中国宝武召开第一次党代会,不仅是广大党员的热切期待,也是中国宝武进一步明确未来发展方向、催人奋进的大会。在党代会精神的指引下,“工匠精神”必将进一步发扬光大,凝炼成中国宝武不可复制的核心竞争力。

韶钢特钢厂党委书记、工会主席曹勇说,中国宝武是个大家庭,这次参会的感受特别深。志愿者们安排接送、住宿热情周到,敬业勤勉,处处感受到“一家人”的氛围。“能够参加这样的盛会,是一种殊荣!”曹勇自豪地说。2018年,特钢厂经历了一场深刻的管理变革,特钢厂党委围绕中心工作,狠抓基层基础管理,发起“党员骨干奉献日”等主题活动,产线效率得到显著提升,在此过程中,基层党组织发挥了积极作用。曹勇认为,中国宝武第一次党代会的召开,充分体现了中国宝武强劲

的发展势头,让人备受鼓舞,信心倍增。

乌海宝化万辰煤化工有限责任公司副总经理齐永波的心情非常激动。去年,他选择了外派工作,奔赴千里之外的内蒙古乌海,开始了新的职业生涯。他介绍说,宝武炭材积极践行集团公司“一基五元”战略布局,大力转型发展炭材料产业,重点布局新型炭材料领域发展,乌海就是宝武炭材转型发展的重要生产基地之一。

“此次参加党代会,给我更大的动力和信心,我一定会在乌海干出一番事业,回报组织对我的信任!”“新时代,新宝武,新契机!”宝信软件自动化控制研究所所长秦凯运对企业这几年智能制造发展的感触颇深,他认为,随着第一次党代会的召开,中国宝武下一步一定会加大智能制造的推进力度,作为一名党员代表,一定努力以实现“打造极致高效、极致安全的智慧工厂”为目标,和同事们一起,在少人化、集控化、一体化等方面,勇于创新,将集团范围内各种成功试点的新举措、新模式更好地推广到各个基地,各个厂部。